WEBサイトセキュリティと個人情報保護



無料脆弱性診断実施中!

McAfee SECURE

自動クラウド型スキャンにより、WEBサイトの脆弱性を 毎日検査し、安全性を証明します。

サービス特長

- ✓ 全世界90,000サイトで導入
- ✓ 13,000以上のセキュリティ項目を毎日検査
- ✓ クレジットカード業界のセキュリティ基準PCIDSS準拠
- ✓ 導入簡単なクラウドサービス
- ✓ 安全証明マーク配信

安全証明マーク





McAfee SECURE







-代理店-

McAfee SECURE脆弱性診断お申込書

宛先: 三和コムテック株式会社McAfee SECURE サポート担当 宛 FAX: 03-3583-2387

e-mail: hackersafe@sct.co.jp

三和コムテック株式会社各位

McAfee SECUREの脆弱性診断に申し込みます。(無料診断の場合、脆弱性の有無を御知らせいたします。)三和コムテック株式会社が、自社の管理外において、McAfee SECUREにより指定のドメイン (URL)を検証し、スキャンすることを依頼します。

ドメイン:
<u>ドメイン:</u> 御社名・部署名:
御担当者様:
- / u ¬1\$1 ¬
Eメールアドレス:
御住所:〒
昨年177·
如康託来口。
御電話番号:
御署名:

三和コムテック株式会社 個人情報利用目的

- 1. 御記入いただいた個人情報は本サービス提供の連絡に利用いたします。また、ライセンス取得などの目的で、サービス提供ビジネスパートナーに開示いたします。(*)
- 2. 当社の製品情報、各種イベント・セミナーの御案内に利用させて頂くことがございます。 (希望されない方を除く)

□希望しない

- 3. 当社のメールマガジンを送信させて頂くことがございます。(希望されない方を除く) 口希望しない
- (*)上記の目的に必要な範囲で運送業者などの第三者に個人情報を開示することがあります。

代理店:

*三和コムテック株式会社の個人情報保護方針につきましては

http://www.sct.co.jp/policy/privacy.htmlを御覧ください。

お問合せ先: 三和コムテック株式会社 営業部 〒106-0032 東京都港区六本木3-4-3三和ビル

Tel 03-3583-2518 http://www.sct.co.jp